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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL DE SALUD DEL ESTADO 
DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE.  

Siendo las dieciséis horas, del día quince de abril del año dos mil veinte, estando reunidos en el 
Patio Central de Palacio de Gobierno, en la Ciudad de Xalapa-Enríquez, Veracruz de Ignacio de 
la Llave; contando con la presencia de Cuitláhuac García Jiménez, Gobernador Constitucional 
del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave g Presidente del Consejo Estatal de Salud; C. 
Roberto Ramos Alor, Secretario de Salud y Director General de Servicios de Salud de Veracruz 
(SESVER) y Vicepresidente del Consejo Estatal de Salud; C. Javier Gordillo Thomas, Director de 
Planeación y Desarrollo de Servicios de Salud de Veracruz [SESVER) y Secretario Técnico del 
Consejo Estatal de Salud; como consejeros propietarios los C.C. María de Lourdes Carranza 
Bernal, Titular del Órgano de Operación Administrativa Desconcentrada del Instituto Mexicano 
del Seguro Social [IMSS) Veracruz-Norte; Célida Duque Molina, Titular del Órgano de Operación 
Administrativa Desconcentrada del Instituto Mexicano del Seguro Social [IMSS) Veracruz-Sur; 
Gustavo Montero Olvera, Subdelegado Médico del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales 
de los Trabajadores [ISSSTEJ, en suplencia del Titular de la Representación del ISSSTE del 
Estado de Veracruz; Rafael Pérez Cárdenas, Secretario Técnico de la Comisión Permanente d 
Salud y Asistencia de la LXV Legislatura del Congreso del Estado de Veracruz de Ignacio de 
Llave; Sara Deifilia Ladrón de Guevara González, Rectora de la Universidad Veracruzana; Rebeca 
Quintanar Barceló, Directora General del DIF Estatal de Veracruz; Federico Eduardo Solórzano 
Barragán, General de Brigada Diplomado del Estado Mayor Comandante de la 26 Zona Militar 
en representación de la Secretaría de la Defensa Nacional.  

Como invitados especiales con voz los C.C. Guadalupe Osorno Maldonado, Secretaria de 
Protección Civil del Estado y Zengazen Roberto Escobar García, Secretario de Educación de 
Veracruz;.  

Como Directores de Servicios de Salud de Veracruz, los C.C. Salvador Argimiro Beristaín 
Hernández, Director de Salud Pública; Alejandro Rey del Ángel Aguilar, Director de Atención 
Médica; Bartolo Avendaño Borromeo, Director de Protección contra Riesgos Sanitarios; Jorge 
Eduardo Sisniega Fernández, Director Administrativo; Jorge Luis Reyna Reyes, Director 
Jurídico, y Rarla Peregrina Bermúdez, Directora de Infraestructura de Salud, con el objeto de 
celebrar la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo Estatal de Salud [COESA] del Estado de 
Veracruz de Ignacio de la Llave, para el periodo 2018-2024.  

1. INTRODUCCIÓN. 

En uso de la voz, el Secretario Técnico C. Javier Gordillo Thomas agradece la asistencia de los 
presentes y agradece la presencia de Cuitláhuac García Jiménez, Gobernador Constitucional 
del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave y Presidente del Consejo Estatal de Salud, así 
mismo, del C. Roberto Ramos Alor, Secretario de Salud y Director General de Servicios de Salud 
de Veracruz [SES VER] y Vicepresidente del Consejo Estatal de Salud, señalando que se da inicio 
a la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo Estatal de Salud del Estado d Veracruz de Ignacio 
de la Llave 2020. 
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II. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

Atendiendo a lo establecido por el Reglamento Interior del Consejo y habiendo revisado la lista 
de asistencia, el Secretario Técnico manifiesta que se cuenta con quórum legal necesario para 
sesionar válidamente, por lo que este Consejo se encuentra en condiciones de continuar con el 
desarrollo de la sesión de acuerdo con los puntos establecidos en el orden del día.  

III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

El Secretario Técnico da lectura al orden del día para la presente sesión, para la aprobación de 
los integrantes del Consejo, mismo que se conforma por los siguientes puntos:  

ORDEN DEL DÍA. 

1. INTRODUCCIÓN.  
II. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.  
III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
IV. BIENVENIDA.  
V. ESTRATEGIA CONTRA COVID-19 Y SITUACIÓN ACTUAL DENGUE.  
VI. INTERVENCIONES DE OTRAS DEPENDENCIAS DEL SECTOR SALUD SOBRE 

COVID-19.  
VII. INFORME DEL COMITÉ TÉCNICO DE SESVER SOBRE COVID-19. 
VIII. SEGUIMIENTO DE ACUERDOS.  
IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

Una vez leído el orden del día, se procede a tomar la votación económica, aprobándose el mismo 
por unanimidad.  

Se brinda el uso de la voz al Vicepresidente del Consejo a efecto de que otorgue las palabras de 
bienvenida a esta Segunda Sesión Ordinaria del Consejo Estatal de Salud.  

IV. BIENVENIDA. 

El C. Roberto Ramos Alor, Vicepresidente del Consejo Estatal de Salud, brinda la más cordial 
bienvenida a nombre del Gobierno del Estado de Veracruz, así como en nombre de la Secretaría 
de Salud, a los Consejeros, a los invitados especiales, a todos los integrantes de este Consejo 
Estatal de Salud, a la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo Estatal de Salud del Estado de 
Veracruz de Ignacio de la Llave ÍCOESA) el día 15 de abril de 2020, y agradece su presencia. -- 

V. ESTRATEGIA CONTRA COVID-19 Y SITUACIÓN ACTUAL DENGUE. 

El Secretario Técnico, brinda el uso de la palabra a los Doctores Alejandro Rey del Ángel Aguilar, 
Director de Atención Médica; Bartolo Avendaño Borromeo, Director de Protección Contra 
Riesgos Sanitarios, Guadalupe Díaz del Castillo Flores, Subdirectora de Prevención y Control de 
Enferró'edades y Dulce María Espejo Guevara, Jefa del Departamento de Vigilancia 
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Epidemiológica, todos de Servicios de Salud de Veracruz, para que, en representación de la 
Secretaria de Salud g Dirección General de Servicios de Salud de Veracruz, procedan a realizar 
la exposición de la estrategia contra COVID-19, con base en lo siguiente:  

La Dra. Espejo, inicia la exposición señalando de manera inicial los escenarios de respuesta 
actuales, encontrándonos en el escenario 2, tendiendo hacia el escenario tres por lo que 
debemos de tener todas las estrategias en su momento para poder incidir en la curva que 
seguramente la siguiente semana iniciará su ascenso.  
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En el mapa anterior se puede observar que Veracruz se encuentra hasta la noche del día de 
ayer entre los Estados que no rebasaba los cien casos positivos, sin embargo, es probable que 
a partir de hoy pasemos a color amarillo ya que ascenderemos a más de cien casos positivos 
por este padecimiento y hay que ir poniendo atención en la evolución que se está presentando.- 

VERACRUZ 
GOBIERNO 
DEL ESTADO 

SESVER 
Modificauón en os sistemas de vigtanca 

epdemioIógtca Vigilancia Centinela 
FASE? - rstado de Veracruz 

Vigilancia Centinela: Unidades Monitoras de Influenza (USMIS 23) y 
para búsqueda de SARSCoV 2. 

Cuando se inicia un sistema de vigilancia para un problema de salud como este, dependiendo 
del momento y la situación se instrumenta el Sistema de Vigilancia Epidemiológica que nos 
permite identificar primeramente los factores de riesgo que tenemos para este tipo de eventos 
epidemiológicos. Iniciamos con la identificación a través de una definición operacional de casos 
que provenían de países infectados, esa fue la primera etapa, posteriormente conforme se ha 
ido dando la transmisión, no solamente de personas que provienen de paises infectados, sino 
ya con transmisión comunitaria, los sistemas de vigilancia tienen que trascender a cambios que 
nos permitan ir monitoreando el problema para seguir identificando factores de riesgo para las 
medidas de prevención y control, y en este caso a nivel nacional y siguiendo la indicación del 
señor Gobernador, la dinámica que se está llevando a partir de la Federación, los sistemas de 
vigilancia cambian a un sistema en donde ya no se van a monitorear todos los casos que 
pudieran tener la definición operacional de sospechoso, puesto que esta definición se volvió 
muy sensible, es decir, que toda persona que no necesariamente venga de un país con 
transmisión sino que por lo menos tenga dos síntomas como fiebre, tos, dolor de garganta más 
alguno de estos como dolor muscular, dolor de huesos, conjuntivitis, dificultad respiratoria, entra 
dentro de la definición, de tal manera que en el Estado hay 23 unidades que forman parte de 
una red de unidades a nivel nacional que se llaman Unidades Monitoras de Influenza, en estas 
unidades en el momento en que se tuvo la pandemia de influenza justamente se instrumentaron 
para poder hacer el monitoreo de casos, tanto ambulatorios como graves, son 23 las unidades 
del sector salud que participan a lo largo del Estado. 
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Las unidades que son centinela van a monitorear el diez g hasta el treinta por ciento de los 
pacientes ambulatorios, ga no se va a muestrear a todos, pero sí se va a muestrear al cien por 
ciento de los pacientes que tengan alguna infección respiratoria aguda grave no sólo en estas 
unidades sino en todos los hospitales del sector salud en donde haga este tipo de pacientes, de 
tal manera que sería talvez una modificación.  

¿Por qué este sistema?, porque ga no interesa g seria imposible cuando la transmisión se esté 
dando a nivel comunitario monitorear a todos los pacientes que pudieran tener esta 
enfermedad, como ahora vamos a ver, la magoría de los pacientes hasta el momento siguen 
siendo ambulatorios, sin embargo, se esté incrementando la demanda hospitalaria, por lo que 
se tendré que visualizar hacia el poder dar la atención hospitalaria.  

Como parte de apogo a este sistema de vigilancia, o tener más elementos que nos permitan 
identificar desde el nivel local cómo se esté dando la transmisión, tenemos otros sistemas que 
los estamos tomando como apogo al respecto, como las infecciones respiratorias agudas, como 
se sabe el padecimiento COVID tienen características clínicas que pueden ser una infección 
respiratoria o semejar una influenza o una situación grave como una neumonía, de tal manera 
que tenemos tres sistemas que van a apogar este sistema de vigilancia que son: el anélisis de 
las infecciones respiratorias agudas, ga que todo el año se monitorean estos padecimientos, 
aquí participan más de mil seiscientas unidades de salud de todo el estado de todas la 
instituciones del sector salud, por lo que todas las personas que demandan atención mé 
por este tipo de padecimientos, se registran g se lleva un monitoreo de comportamiento d1as 
mismas, tanto en el 2018, como en 2019 el comportamiento es mug similar y en el 2019, 2020, 
pero en la parte media de las gréficas, que se muestran a continuación en los meses de invierno 
sabemos que autométicamente en este tipo de padecimientos comienzan a incrementarse, 
nosotros como vemos la línea color rosa fuerte tiene un pico, este pico en este espacio, pudiera 
corresponder al inicio del incremento de infecciones respiratorias agudas pero también a dos 
eventos, uno la temporada de influenza, que como vamos a ver coincide y el otro el inicio de la 
transmisión de COVID en el Estado, estos elementos nos van a ir dando información importante 
para conocer cómo se esté comportando este padecimiento.  
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Casos de Neumonía y Bronconeurnonia por semana de 
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2018 2019 2019  -  2020 

Otros elementos de vigilancia en apoyo al 
VERACRUZ SESVER modelo Centinela, 

Ç,L 2 4 Estado de Veracruz 

Caso5 de Infecciones Respiratorias Agudas por semana de 
notifícacion - 'r r 2J 8 2020 

El otro elemento que estamos considerando es el monitoreo de las neumonías, sabemos que 
los casos graves de COVID, son precisamente infecciones respiratorias agudas graves, de tal 
manera que hasta ahora en donde se encuentra el circulo comparado con el año anterior íbamos 
bajos, sin embargo en la última semana se observa un ligero incremento, lo que quiere decir que 
la probabilidad de que se incremente la demanda de atención por neumonías en los hospitales 
es lo que hay que tener en cuenta, es posible que se deba al incremento de casos de infeccion 
respiratorias agudas que pudiera estar dando CO VID. 
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El otro elemento importante que se va a estar tomando en cuenta es el comportamiento de la 
influenza, como ya se comentó, que desde el punto de vista clínico pudiera ser que en algún 
momento dado tener similitud, los casos ambulatorios con influenza, de tal manera que también 
influenza tiene un comportamiento muy similar un año con otro, tanto al inicio de la gráfica como 
en medio, esos son los periodos de alta transmisión que corresponden a los meses de octubre 
a marzo de cada año y se espera en una forma del comportamiento habitual, que en esos 
periodos se incrementen, sin embargo, en las gráficas de los años 2019 y 2020, en las verdes, 
se observa que tiene un comportamiento no usual que se está pasando ya el periodo de invierno 
y siguió incrementándose, actualmente en la última semana revisada tiene un descenso, lo cual 
quiere decir que los casos de influenza al igual que las infecciones respiratorias agudas que ya 
se observaron coinciden al inicio de la transmisión de COVID en el Estado.  

VERACRUZ 
r, . SS SESVER 

: mantos oc 'vgdanci : A 

modelo Centmela 
FASE 2 4 Estado de Veracruz 

Casos de Influenza por semana de notificación. 
Estado de Varacru,'. 7O1S- 2020* 

2018 - 2019 2019 - 2020 

La siguiente gráfica es muy interesante porque se observa en negro el índice de positividad en 
la influenza, la influenza venía incrementándose en este periodo desde la semana ocho, desde 
inicio de año y desde fines de diciembre, sin embargo a la semana diez se mantenía y el índj 
de positividad baja, ¿pero qué pasa con COVID, que es la verde?, su índice de casos se va a 
incrementar, lo que quiere decir que si se comparan las gráfica anteriores en donde hay un 
aparente no incremento de infecciones respiratorias agudas e influenza pues sí podría 
corresponder, pero actualmente la influenza en forma natural se va a mantener en el periodo 
que ya no es la temporada alta, sin embargo, COVID comienza a incrementar su positividad. Lo 
que nos dicen estos elementos, es que apoyan la situación de que COVID se está dando la 
transmisión a nivel comunitario y que sí son caso de COVID y recordemos que por cada caso se 
está mencionando que pudiera haber entre ocho y diez casos más positivos que no se 
identifican de tal manera que estos datos son muy importantes para la toma de decisiones con 
relación a las medidas que tenemos que instrumentar.  
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En los tres o cuatro últimos días se ha incrementado el número de casos, de cómo se venían 
teniendo cinco o seis casos positivos diarios, pero en los últimos días se ha incrementado en 
forma importante y no sólo en los servicios de salud sino prácticamente con la participación de 
todas las instituciones de salud, esta transmisión se está dando, aunque de diferente manera, 
porque el padecimiento así es a nivel nacional, no se da al mismo tiempo en todos los lugares, 
se está dando en Veracruz, en 26 municipios, y sobre todo la zona centro del Estado que 
conserva la mayor parte de los casos.   

Total de casos 
NEGATIVOS 

Total de casos 
SOSPtCHOSOS 

94 
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CONFIRMADOS 
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En relación a unas características que se toman en cuenta para visualizar tanto a la parte 
hospitalaria como de factores de riesgo para los grupos de edad es que si se considera el sexo 
no hay una diferencia entre el masculino y el femenino en nuestros casos a la fecha, 
predominan ligeramente los masculinos, pero si vemos los casos por grupo de edad, se ven las 
barras verdes en la siguiente gráfica, mismas que corresponden a casos ambulatorios, de igual 
manera como se presentan a nivel nacional corresponden a grupos jóvenes, pero sin embargo 
las barras amarillas que significan las personas que han requerido hospitalización, se observa 
cómo la mayoría se carga hacia la parte derecha, que es la que corresponde a los grupos de 
mayor riesgo adultos mayores de 50 O de 60 años y que tenemos que tener esto muy en 
cuenta para la parte de atención médica, la mediana de edad son 47 años, pero el rango es muy 
variado y algo curioso es que hasta ahora en los menores de 20 años prácticamente sólo s 
tiene hasta el momento un caso, reportado de una niña de 6 años. 

VERACRUZ 
GOBIERNO 

STA0O 

Casos conhrmados a COVID-19 por tpe de 
SESVER  paciente y grupo de edad al 14/04/2020 

N= 94 

Casos a COVID-19 por tipo de paciente y grupo de edad 

Q 

Grupo de edad 

Ambulatorio Hospitalizado Defunción 

Por definición operacional desde la Federación se está considerando que pacientes 
ambulatorios que hayan cumplido más de catorce días desde el inicio de su padecimiento y no 
hayan tenido hasta el momento recaídas, se consideran recuperados, de los cuales 42 de 
nuestros casos se encuentran en ese momento, todavía tenemos en vigilancia a 47 y va a 
aumentar conforme se incrementen los casos, y desafortunadamente tenemos cinco 
defunciones reportadas.  
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periodo de 
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del Rio 11 
Vsracruz 12 
Poza Rica 4 
Xalepe 3 
Cordob 2 
TI - tAIper 1 
AlverAdo 1 
La Argua 1 
Ccsatzacoaicos 1 
Fortdi 1 
ixtaczoquitlán 1 
Perote 1 
Usuío Galván 1 

Municipio 
Veraç.uz 
iSoca del Ro 
Coatzatc]Ios 
:pe 
luxparl 1 
Em,ianc 
Poza lEda 1 

1 o PIarco 1 
Santiago Tuarla 1 
Tantoyuc 1 
Arnatiar: de OS 

Reyes 1 
Ixhuat1ári del 
Café 1 
Cosconiatepec 1 
San Andrés 
Tuxtla 2 
José .Azueta 1 
Coacepec 1 
Med.chin 1 

Vigildncid 

En relación a la institución, se señala que en un inicio cuando, los pacientes comenzaron a sal 
positivos y que correspondían a pacientes que contaban con antecedentes, es decir, el fac 
de riesgo fundamental, era que venían de países en donde se está dando la transmisión que 
solicitaban el mayor porcentaje de la atención, era en instituciones privadas, así se inició, 
posteriormente, las personas que no tenían servicios de seguridad social, incrementaron la 
atención médica en los servicios de salud, actualmente son todas las instituciones las que se 
encuentran brindando atención a los pacientes de esta enfermedad.  

VERACRUZ 
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Casos positivos a COVID-19 por 

SESVER institución de atención Estado de 
Veracruz 2020 
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acumulados por fecha de inicio 

Estado de Veracruz.2020* 

-Positivos 
acumulados 

Sospechosos 
acumulados 

En la siguiente presentación se observa la curva café, en donde se inicia la transmisión, también 
son casos acumulados por COVID por fecha de inicio, lo cual nos da la expectativa de la 
proporción de casos que diariamente se presentaré, la curva inicia g se pretende que no sea la 
velocidad de transmisión que lleve a una curva elevada sino que se mantenga horizontalizada o 
plana, pretendiéndose que sea más lenta la transmisión, que no sea acelerada g que no aporte 
muchos casos al mismo tiempo en donde se rebase la capacidad de respuesta de atención 
hospitalaria para este tipo de pacientes g se brinde con magor calidad.  

e9 e9  e9  e9 e° e9  
e 

e .' C eee.'." 

No en todos los lugares se está dando la transmisión del mismo modo, ocurre también e 
Veracruz, ga que hace unos días se encontraba con una tasa de incidencia con un determ: 
número de habitantes, con alrededor de punto treinta o punto cuarenta, g en los últimos días, 
con la elevación de números de casos positivos alcanzamos el uno punto uno por ciento g se 
va rebasando la línea roja que marca la Federación. Lo que quiere decir que estamos mug a 
tiempo de instrumentar todas las medidas que puedan hacer que la transmisión sea más lenta- 

Al interior del Estado se va a ir enfocando para reforzar en los lugares con los sistemas que 
brindan información, en los lugares en donde se esté dando la transmisión, por ahora tenemos 
ubicada la zona Veracruz-Boca del Río, donde se esté dando la transmisión y se está 
expandiendo en la parte centro del Estado, repuntando también en la región del sur, lo que 
brinda elementos para saber que en el Estado no va a ser todo al mismo tiempo, sino que va a 
ir en determinadas áreas y tienen que ver con las medidas y con los movimientos de población 
de ciudades a otras, de ciudades que tienen mayor transmisión y al interior de la población que 
no acata las medidas de mantenerse en sus domicilios, como de igual manera las 
recomendaciones que tenemos que hacer muy estrictas para que nuestros pacientes q. 

,,,r, fl'09E 
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acuden a las unidades de salud acaten estrictamente las medidas de prevención y se 
mantengan en su casa y eso va a permitir también disminuir la velocidad de transmisión.  

Tasa de incidencia de casos conf irmados a 

S SESVER COVID-19 por entidad federativa a 
14/04/2020 

25 

Con los 94 casos, Veracruz tiene una tasa de 
incidencia de 1.1 casos por cada 100 mii habitantes. 20 

15 

1 10 

1000 
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600 
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Por último, señala que en el caso de las defunciones, el primero de ellos, su factor de riesgo era 
la obesidad, pero las otras defunciones tienen de dos y hasta tres comorbilidades, como lo son: 
la hipertensión, diabetes, tabaquismo, de tal manera que este análisis permite conocer qué est 
pasando en estos pacientes que desafortunadamente están falleciendo. 
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Conclugendo así su presentación, haciendo uso de la voz el doctor Alejandro Reg del Ángel 
Aguilar, Director de Atención Médica quien continúa con la exposición del punto.  

En uso de la voz el doctor Alejandro Reg del Ángel Aguilar, refiere que en las siguientes gráficas 
se informa al pleno de este Consejo la forma en que se está planeando g programando la 
reconversión hospitalaria y en su caso la expansión de las capacidades de la atención médica. 

IERCRUZ r 

ir1 E,Ai:n 

Necesidad de expansión de capacidad asistencial 

Prcyeccic5n* de personas 

hospitalizadas durante la 

contingencia COVD-19 

1,590 pacientes 
hospitalizados* 

477 pacientes UCI 

OPAPCZCIO? FAtiaP.5SiC.ANA DF A sLuDnIm,.nM •.• ,,,.,. ., ,: ,, ',., ,. ,. , .'.1...,,_,.  ., 
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'Proyecdón en población no derchohabienre, MODELO SIR. 

Los 56 hospitales que forman la Red de Servicios de Salud de Veracruz, han recibido una 
preparación y una disposición para atender los casos de COVID en una primera línea, 
consistentes en capacitación para la clasificación del paciente, la toma de muestra y la 
contención temporal del paciente para ser trasladado en el mejor de los casos, a una unidad de 
cabecera CO VID como se mencionará posteriormente.  
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Estos son los hospitales que se denominan COVID g que han destinado un magor número de 
camas para la atención g es lo que se llama reconversión hospitalaria. Actualmente se cuenta 
con una ocupación hospitalaria que no rebase el diez por ciento de las ciento cincuenta g dos 
camas y se está realizando un conteo de los equipos de ventilación mecánica que están 
disponibles día con día, para atender a los pacientes, por ejemplo, el corte del día de hoy 
cuenta con doscientos veinte ventiladores disponibles para la patología CO VID. 
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Esta es la distribución que muestra los puntos en los que los propios hospitales COVID 
expanden su capacidad de atención g se suman los hospitales para la segunda fase, pudiéndose 
alcanzar un total de quinientas treinta y un camas. Cabe señalar que las camas críticas deberán 
de contar con un equipo de ventilación, pero afortunadamente no todos los pacientes que 
ingresen a un hospital van a requerir ventilación, pueden requerir oxigenoterapia o ingresar por 
causas que no sean necesariamente las fallas respiratorias, pudiendo llegar en choque, 
deshidratación o alguna otra patología que descompense su patología de CO VID y que requiera 
atención hospitalaria, pero no necesariamente todos requerirían de ventilación mecánica, au 
así, se sigue en gestión en la parte administrativa de Servicios de Salud de Veracruz para co 
con mayor número de unidades de ventilación mecánica.  
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Se esté trabajando en la convocatoria para personal que sería como se señala a continuación: 

En la tercera fase de expansión de las capacidades de atención médica, esté contemplado el 
alojamiento de pacientes con sintomatología leve o en algunos casos moderada y también para 
el confinamiento del paciente pre egreso hospitalario o post egreso hospitalario, a través de 
estos centros que se han clasificado como Centros de Atención Médica Expandida y que por 
lineamiento deben estar ubicados en las inmediaciones de los hospitales COVID, así en conjunto 
con las autoridades municipales y en supervisión directa por el Gobernador, se han propuesto 
iniciar los estudios para su habilitación y los trabajos para los Centros de Atención Médica 
Expandida, en las inmediaciones del hospital de Poza Rica, el Cluster del Instituto Politécnico 
Nacional cuyo número de espacios aún no se determina, se esté haciendo el estudio, en el 
Centro de Alta Especialidad Dr. Rafael Lucio se ha determinado que sea el Velódrom 
Internacional a la salida de Coatepec, con ciento ochenta y tres espacios, para el hospital 
Veracruz, el Centro de Raqueta en la ciudad de Boca del Río que contaría con sesenta y siete 
espacios, para el Hospital Regional de Río Blanco, el Hospital de Salud Mental de Orizaba con 
ciento cuarenta y ocho pacientes, para el caso del Hospital Regional de Coatzacoalcos, Dr. 
Valentín Gómez Farías hemos considerado que la habilitación del Hospital Materno Infantil 
nuevo que entraría con treinta camas destinadas a CO VID para pacientes críticos, el resto del 
hospital podría bien funcionar como un centro de atención médica expandida.  

SESVER 
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Se cuenta con un plan de expansión de capacidades de atención médica para COVID-19, 
teniendo un cálculo mensual de recursos por CEMA C-19, progectado a cinco meses g con una 
estimación por unidad modular de 10 camas.  

En la fase dos g tres se contará con la aplicación de los Lineamientos Generales para la 
Mitigación g Prevención de COVID-19 en espacios públicos.  

Conclugendo así con su presentación, se brinda la palabra al Dr. Bartolo Avendaño Borromeo 
para continuar con la exposición.  

En uso de la voz, refiere que la Secretaría de Salud también ha llevado a cabo la aplicación g 
supervisión de los Lineamientos Generales para la Mitigación y Prevención de COVID-19 en 
espacios públicos, con la finalidad de que se lleve a cabo el cumplimiento de la sana distancia, 
así como también las buenas prácticas de higiene y el uso de las medidas que se le han estado 
recordando día con día a la población en general.  

Asimismo, se llevó a cabo la implementación de las guías de alta evaluación de buenas prácticas 
y sanidad en giros esenciales y no esenciales, como se aprecia que existen giros que cumplen 
y otros que no, y esta guía consiste en que todos estos giros que tengan a bien seguir los 
protocolos recomendados, como el lavado de manos correctamente así como el uso de 
cubrebocas, para el caso de restaurantes, gorros, que el personal tenga el alcohol gel y 
también los edificios lleven a cabo los protocolos en donde se pueda incluso supervis 
calidad del agua.  
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Además, se llevó a cabo la redacción de un Manual de Manejo de Cadáveres por COVID-19, 
alineado al manual emitido por la Federación, así como también la búsqueda bibliográfica de 
manuales redactados en otros países g se apegó con lo que nos indica la OMS, y desde luego 
se tomó en cuenta, el Reglamento de Manejo de Cadáveres, Órganos y Tejidos.  
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GULA DE MANEJO DE CADÁVERES POR COVID-I9 EN MÉXICO 
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TRASLADO A 
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Dicho manual fue distribuido en las once Jurisdicciones Sanitarias para que a su vez se 
distribuido a todas las funerarias del Estado de Veracruz. 

Las acciones extraordinarias de vigilancia sanitaria durante la fase III de la pandemia por SARS 
CoV2 COVID-19, tiene como objetivo aplicar las medidas regulatorias de restricción en 
establecimientos que presenten actividades no esenciales a la población.  

Los objetivos específicos son coordinarse con las autoridades estatales y municipales para el 
ejercicio de sus facultades y competencias en la pandemia por COVID-19.  

En uso de la voz, el Gobernador Constitucional del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave y 
Presidente del COESA, refiere que por cuanto hace al Cluster del Instituto Politécnico que se 
encuentra en Papantla, tuvo una conversación con el Director General de dicho instituto, quien 
aceptó hacer uso de las instalaciones, únicamente habrá que realizar el trámite para 
concretarse y se le comunique al lPN, ya que es un inmueble federal y que pudiera pasarse 
momentáneamente a la administración del INSABI y que el INSABI nos coordinará para que se 
convierta en CAME de COVID-19 y habría que realizar el plan correspondiente de cuántas camas 
etcétera, y por cuanto hace a Orizaba el Hospital de Salud Mental, se va a facilitar todo lo 
necesario para que tenga luz y el alcalde de Orizaba ya le puso Agua, y la parte de cubiertas. De 
igual forma, las partes de cocina para los CAME los va a poner el DIF, módulos diseñados par 
atender la alimentación de cincuenta personas con todo el equipo necesario, estufa, parrillas, 

20 
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platos ollas utensilios, instalación para gas. Por lo que el primero que se estaría habilitando es el 
Centro de Raqueta, por el número de casos que se cuentan tanto sospechosos como 
confirmados en la Zona de Veracruz puerto. Refiere también que se realizará la entrega de dos 
ambulancias para cada CAME, en total serían diez ambulancias de las cuales cinco tienen 
ventiladores para la asistencia a la respiración de los pacientes graves, diez más para las demás 
unidades.  

Concluyendo así su intervención, procedemos a dar pauta al siguiente tema siendo la situación 
actual del dengue, para lo cual se brinda el uso de la voz a la Dra. Guadalupe Díaz del Castillo 
Flores, Subdirectora de Prevención y Control de Enfermedades.  

Misma que refiere lo siguiente de acuerdo con su presentación, señalando que se está 
regularizando la situación en cuanto a dengue, sin perder de vista que se espera que para 
cuando finalice la contingencia por COVlD-19 vamos a estar en el punto de inflexión de dengue, 
por lo que todas las acciones que llevemos a cabo en este momento a la par de COVID vanj" 
coincidir con las lluvias intensas y con el número de casos, entonces es el momento de no b'jr 
la guardia.  
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&itentitelr 49 

937% 



  

60% dci personal esti 

en cuarentena (edad, 
t'nterri,eda4ps 

croniras, mamas, 
et  1 

  

881 de base 

   

  

350 
Trabajadores 

activos en 
t'doelestac, 

   

    

Recomendaciones de CENARECE por continçencia COVID-19 de 
acuerdo a escenario de le nsisrna. 

Control Larvado 

e i-'.za] 

Nebulización: 

DLV: 9,468 ha 

Termonebuiización: 
6,221 

Rociado a Caso 
Probable: 3411 

(90% de 
cober tur 

VEO (Suspendido): 
Huevedllos eliminados 

5,491,470 
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5 SESVER 

Contro' de Vectores 
Accione: IDE' co - 

LIMITADAS A ZONAS DE 

CASOS PROBARLES 

Estudio Entornológco 
Control larvado 
Rocado a caso 
Neilulizadón Espacial 
Terrnonebulización 

Acciones suspendidas 
Di defmidamente: 

Vigilancia Entomológica 
con Ovitrempas 
Vigilancia 
EntomovirolóCca 
BR) 
Rociado 
intradorniciliario 

VERACRUZ 
GOBIERNO 
DEL ESTADO 

SS SESVER 

Acciones ce enero a a fec 

LAS ACCIONES DEL 
PROGRAMA, SE LIMITARÁN 
PAULATINAMENTE DE 
ACUERDO AL ESCENARIO 
DE LA CONTINGENCIA PAPA 
PROTEGER AL PERSONAL. 

jueecticidas estatales: 
Actualmente se cuer: con 
productos larvcidas, 
adulticidas residuales y 
ambientales. 
Insecticidas federates: en 
espera de i»: ;- os con valor 
de $132 e T.1C$ de pesos. 
Sin certeza de contratos del 
extinto presupuesto Anexo IV. 

Se cuenta con la instalación de las ovitrampas letales, una actividad que se ha llevado a cabo 

en conjunto ce' las instituciones educativas g con la Secretaria de Educación de Veracruz g 

que se sigue' incrementando las ovitrampas en diferentes municipios. El programa de vectores 
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participará con el rociado preventivo en los lugares que se establezcan como CAMES de CO VID-
19 y con sanitización, para ello contamos con insecticidas estatales, con larvicidas residuales y 
ambientales y estamos a la espera de dotación federal que tendría que llegar en las próximas 

semanas.  

Concluyendo así su intervención. En uso de la voz el Presidente del COESA solicita a la SEV 
realice la presentación del video acerca del dengue que tienen preparado y que expone la 
realización de las ovitrampas letales contra el dengue. Se realiza la presentación del video y se 
concluye.  

En uso de la voz el Presidente del COESA refiere que se dio a conocer el apoyo de los 
Tecnológicos en la elaboración de gel y una serie de materiales por lo que el Instituto 
Tecnológico de Álamo Temapache están imprimiendo caretas 3D, en las Choapas van a dar mil 
setecientos cubrebocas y en Acayucan cincuenta caretas 3D y hoy se estuvo en el Instituto 
Tecnológico Superior de Huatusco y se hizo entrega de 5 mil litros de la sustancia sanitizante 
con más del ochenta y cinco por ciento de alcohol, de igual manera se entregaron en la 
Delegación de Orizaba doscientas caretas 3D, en San Andrés Tuxtla se entregaron caretas 3D 
y sustancia sanitizante, en Misantla de igual manera caretas 3D y nueve mil ochocientos litros 
de sustancia sanitizante que tenemos ya en Misantla, en Pánuco trescientos cubrebocas y 
caretas 3D, en Poza Rica caretas 3D y en el Instituto Superior de Xalapa caretas 3D, 
Coatzacoalcos entregamos doscientas caretas 3D, tenemos cincuenta mascarillas N95pra 
donde se indique y están en prueba con veinticinco respiradores, haciendo un total de mil 
quinientos noventa y cinco caretas 3D, cincuenta caretas N95, diecisiete mil trescientos 
cubrebocas y veintiocho mil novecientos litros de sustancia sanitizante, y los veinticinco 
respiradores que están en prueba, asimismo se informa que se cuenta con tres cámaras 
sanitizantes que están en el velódromo con las pruebas e indicaciones que remitió SESVER de 
nebulización para donde se indiquen se encuentran a disposición.  

Concluyendo así con su intervención.  

VI. INTERVENCIONES DE OTRAS DEPENDENCIAS DEL SECTOR SALUD SOBRE 

COVID-19.  

IMSS-Norte. 

  

lo 

  

En uso de la voz el Secretario Técnico refiere que el siguiente punto del orden del día es la 
intervención de otras dependencias del sector salud sobre COVID-19, para lo cual brinda el uso 
de la voz a la Dra. María de Lourdes Carranza Bernal, Titular de Órgano de Operación 
Administrativa Desconcentrada del IMSS Veracruz Norte hasta por un término de diez minutos 
para la exposición del tema.  
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En uso de la voz la Dra. María de Lourdes brinda la siguiente exposición: 

1.- Infraestructura organizacional en el área Médica (Régimen Obligt19i.),. 

tG$ZIMF 26 Taxpan 
UMF48Tamialtoa 
UMF4O CertoAzO 
UMFG2 Nananjos dOE ?llléxtstll9x aMP 
UMF 59 Tantayuca 
UMF 60 Plantón sóncnez 

: 0 z 3uiT4.' 

HGZIMF 2$  Mar$naz 

Total $0695 Adscrita a MP 

HGZIMF 29 Mtz de la Torre 
UMF 23 Sa Ratel 
UMF43Allnlooa 
IJMF44 Tlapacayan 
UMF 45 Maantla

UMF 10 Xalapa 

LIMF 17 Coalnpnc 
LIMF 18 Tuzamapar 
UMF 19 Bardenita 

MF 12 La Ccncepcióxt 

4G 11 Xalapa 

LIMF 30 Perote 
MF 04 Mal,aatlán 

UMF 50 Xalapa 
LIMFCA Sampa 
UMFO7 Xalapa 
Total 366.303Adscrxto a dF 

-Ti 
HGZMF 16 Cx xci 

xxGZ MF 36 CaSa. 
MF 21 Zelnpoa.a 

.MF22 Palma Sola 
mOlE 37 Retronada 

sMF 36 La gicru 
otO 56 .4 sopan 

.ftis3 PanaSar 
Total 74 170 0rxsrnta a OIP 

O .19  
HGZ1MF 511 Lento 

HCZJMF 50 Lerdo 
mllE 213 Salta 4ttanca 

11SF 32A1atado 
111,10 It Antel 8 
1111fF 70 Tren Capolen 2,930 
Total Zona Lento 

66511110 a MF 

HOZ 00 Varar lIC 

SMF ttTetetia 
SMF 25Cxxlaatla 
LIMO 31 Las RabIes 
SMF 39 Pasade Oveps 
1151040 MaSlo 0, 
IMP 37 Veracnsz 

1lMFl0t Votador 
11M068 Verortaz 
11MM242Tererla Venacraz 
Platal 502ttOAdscalto a MF 

HOCMF 1111 Oso Andrés 
Titada 

HGSZ/MF 33 SanAndres 
utarF 34 Caremaco 
uMF3o SantIago Tuxtla 

I-IOZ $4  Pera 61ra 

12MF27 Paxaona 
SMF 46 Zannnoua 
12MF47 Alamo 
SMF 73 Poza PIca 
LiMO 74 Comenta 

Hospitales de 
Reconversión 

t 435.0 tS lllrmin 

Total Zona  Pata 

Jnfraestructura 
o 1 Hç0p114101 Cloerriles de Zona 
o 3 Hospitrles Generales de Zona c/MF 
o 2 Hospilalis Orales, de Sobrona c/MF 
o 41 Unidades de Medicina Familiar 
o 1 LISIAd 

F'Gran total: 53 
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Se benefician a 

83 Municipios 

1,522 Localidades de 

Ita Marginación 

Hospital Rural Plan 
Arroyos 

30 Cantas Coraneables 

Servtctos  
• Ciragia 
• Modivoalnterna 
• Pxrxliatóa 
• Gloolrola5.a 
- Obotctuxra 
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Hospital Rural 

Chicontepec 
47 Camas Connuablos 

Servicias 
• Cilgia 

Modeena Interna 
• Pnrd,atnia 
• Ginrixcknja 
• Ohslxnlna:a 

Hospital Rural 
Papantla 

45 Camas Censables 
ServIcios  

Mndcrnalntema 
• Pedratna 
• Unecoloqra 

Obstetnoa 

Concepto 
Hospitales Rurales 
UMRs 
Unidades Médicas 
Móviles 
Brigadas de Salad 
CARAS 

Total 

Cantidad 

304 

Personal Votaetario 
lalucitarlos'dé'Sitüd 
Aerrteo 
Comaattarloo 
Parteras Rurales 

0Gom$tó cte Satad 

Tradicianales 

Total 

Cantidad 
1.262 

17.78/ 

5.40 
1680 

$4 

20,772 

K 

Personal para la Salud: 
1423 Trabajadores 

OQaJERNI1 rl; t 2020 
MEX le O tn%5 

Infraestructura 

1MSS Bíenestar 

117 
Gomao Convabkl000 

Segundo nitol 

2 
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Con/FONO OF Fi 2020 
MEXICO 

Camas disponibles según Unidad 

Médica 

Camiflas 

adaptadas para 

COVID-19 

Unidad Médka Camillas de 

urgencias 

Camas censables Camas Ud 

18 167
L 

HGZ 11 Xalapa** 

6 4 HGZ 24 Poza Rica** 17 134 

O 

o 
o 

o 

HGZ 71 Veracruz** 

HGZ 28 Mtz 

HGZ 36 Cardel 

HGZ 50 Lerdo 

HGSZ 26 Tuxpan 

HGSZ 33 S Andrés 

Total 

207 

50 

52 

48 

47 

27 

732 14 

22 16 

6 o 

o 

0 12 

HOZ/MF 36 carde! 
HOZ 1! Xolopn 

Pacientes NO COVID-19 

Pacientes COVID-19 

Flujo de Traslado de pacientes 

Hospitales de Reconversicn 

30510H14000 j Ç 2020 
MEXICO l% 

Hospitales de Apoyo 

Pacientes NO COVID-19 

HCZJMF 28 MArtcrocrz 

Pacientes NO COVID-19 

Pacientes COVlD-9 

26 

HGSZ /Mf 26 Tuxpan 

I4CZ 71 Veracruz 

Pacientes COVlD19 

HOZ 24 noz Rica 

HOZ/MF 50 Lerdo UMAA 242 TEJERIA 

rJH1Jus1rnJc1uRA IOSPIIALAIIA DISPONIBLL 

1 Ye ¡e por Ni lNoeroeivo, peo e colee pereceo! eopecifko poca la ateodóo de coto ceeides odoplodoo 

() Hecpilolco de Rocoeeo!áo 



Nota: Los Hospitales Generales de Zona y Sub Zona con Medicina Familiar se convierten en 
"Hospitales de apoyo" en caso de reconversión.  

/4 
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GOBtCRNO))E (' 2020 

Rumbo a la Reconversión Hospitalaria
MEXICO M 

Veracruz Norte 

3ra etapa 
Epidémica (del 19 
abril al 08 de mayo) 

2 da fase Dispersión 
comunitaria (Del 8 
al 18 de abril 2020) 

y 

  

508 camas 
disponibles 

ira 8a5e importación (a 
parLr de 28 de brer' 

20201 

30 camas por 
hospital 

176 camas 
disponibles 

  

  

   

Como principales estrategias implantadas para atender la contingencia por COVID-19, s 
encuentran: 

> Se implementa un módulo respiratorio en 44 unidades de medicina familiar, 3 HGZ con 
Medicina familiar y  2 HGSZ con medicina familiar: Total Módulos Respiratorios 49.  

> Se instalan 3 Unidades Móviles en las UMF 57 Veracruz, UMF 61 Veracruz y UMF 73 
Poza Rica.  

> Se establecen 3 unidades hospitalarias que cuentan con terapia intensiva como 
hospitales de concentración (Reconversión Hospitalaria) y se adecúa un área para 
atender pacientes hospitalizados.  

1. HGZ 24 Poza Rica: 10 Camas adicionales  
2. HGZ 11 Xalapa: 18 Camas adicionales  
3. HGZ 71 Veracruz: 16 Camas adicionales  

En cada Hospital de concentración [Reconversión Hospitalaria) se reservan 30 camas 
para atención de pacientes y si es necesario estas 3 unidades hospitalarias se 
reconvierten en hospitales CO VID con 508 camas disponibles  
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GOBIERNO DE 

MEXICO 
2020 

Reporte diario de casos 

COVID-19 

vnvvMviunrr' di 
1.1 teuliril 2112V 
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100% 

SINOLAVE 

100% 
- 

100% otificacián por VigIlancia 
Epidemiologica 

J 

Vigilancia Epidemiológica de casos 

sospechosos COVID-19 

dentiEcaUán de pacjentes 
respiraroros en 1113503 3051015 

Definición Operacional 
100% 

TOMA DE MUESTRAS 

EMBARAZADAS 

TRABAJADORES 

HOSPITALIZADOS 

DEFUNCIONES 

AMBULATORIOS 

Censo de pacIentes 

(Estado de Salud) 

onr erados utorti, 

Jaro  Vid 

torar1tiri Mv 34  dia! 

e Al corte se tienen notIficados 601 cosos que umpler con deErcion 
operacional. 

Positivos 2% 
Negativos S2% 
Sospechosos 42% 

• La UMP 57 de Veracruz encabeza las notificaciones, seguida de la 
UMF 61 de Veracruz. 

e El 175%I107ldel total de as notificaciones corresponden a trabajadores 
MSS. 

• 2% positivos 2 enfermeras del HGZ 7131 asistente médica) 
75% negativos 

• 23%sospechoszs se tonta en cuenta las nuestras rechazadas) 

ueetie/frirei.me/sirniaovfinnir apa 

Vigilancia Epidemiolágica 

Casos notificados de COVID-19 por Unidad Médica 
GOBIERNO DE 

MEXECO 
2020 

ISIS 

Casos notificados como Trabajadores MSS 

Enfermeras 21 10 34 

Médicos 30 5 38 

Otros Trabajadores de la 

Salud 

.1 general 

28 

35 

.31 1 12300  duiq dv 

3  10215 [pOe LiLilliLo 

55123115 

Cnordinaeién Aunitiar dr 

1 6 UMF1S TEJERIA TAMSA 

UMF1ZCOATEPEC  12 

UMF32 ALVARADO 1  

UMFS7 VERACRUZ 46 4 68 
UMF58 JALAPA 3 

3 20 

13 

5 8 

HES14CMNVERACRUZ 17 

HGSMF2GTUXPAN 13  

HGSMF33S.ANDRES 3 
15 62 44 HOZ 11 JALAPA 

24 

HGZ71 VERACRUZ 34 1 18 59 

HGZMF 24 POZA RICA 21 2 
HGZMF 28 MARTINEZ 

TORRE ,6 3 9 

HGZMF 36 JOSE CARDEL 24 1 12 37 
HGZMF 50 LERDO 

TEJADA 7  

UMF73POZARICA 12 
7 24 33 UMFIO JALAPA 

12 

513 29 UMF€1 VERACRUZ 
31 48 14  UMF66 JALAPA 

UMF6S VERACRUZ 10 2 2 14 
314 253 601 

52% 2% 

.1i!_i  

90 

12 

19 32 
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Manifiesta que se cuenta con tres defunciones, una en Poza Rica, otra en Lerdo de Tejada y 
una en Veracruz, asimismo se esté haciendo la entrega de los equipos de protección a personal, 
en tanto nos estén llegando se distribuyen, para que el personal tenga la mayor protección 
posible. Concluyendo así su intervención. El Secretario Técnico agradece su intervención y 
solicita e los integrantes en caso de contar con algún comentario sirvanse levantar la mano, n 
habiendo comentarios al respecto, se procede a la siguiente presentación. 7/ 

IMSS-SUR. 

Se otorga el uso de la voz a la Dra. Célida Duque Molina, Titular del Órgano de Operación 
Administrativa Desconcentrada en representación del lMSS Veracruz-SUR, para que brinde la 
exposición al presente punto.  

En uso de la voz la Dra. Célida Duque Molina, refiere: 

&OBIERNC) DE 

MÉXICO 

2 

Población Total MSS Ver Sur 1,793$4G 

II 

Paciór' ReTsen OrdInario 1, 008,311 

- 

7/ 

lnfrrucee Medka .IMS5 Blenest 

pit Rsaralde Bienestar 3 
Unidad Medicu Rural Bienestar 

Unidades Medicu Mcvilen  

Centro de Atencion Rur Obstetrlca  

PJaçsn IMSS Bienestar 75535 

lnPsestructiura Midice Regpmrs rdanaro 

tspo Unidad No. Cmu 

¿30 loí 
120 41 

Houare Cerver& Reta".:4 P1,, 1 Z)aete  
5pito1 0rrrrni dr ¿sna M.3& tootueko  

laupttal teere4 de Zsr¼a 3  

Hoettaa c»ee1 de ¿Luso 2 CooaL 

120 0 

1 74 0 
1-..•' . IM'vottlar, 14, 52 

u,. . . .,..',,, n,u.p,- 5 
1» . ',.,o Pv.: oivv.: 10,  

1ia,.'ia 5. 12 P:'t'rro ., lb  
. •' p' Pv" 3 r,ue 

i,-icuu o Medidru u,rA,vr 

e, 

II 

17  

97 & 

75C 14 



Situadón COViD-J.9 

Casos Positivos 
7* 1 VERACRUZ, SUR 

CORDORA 

ORIZABA
RIORLAPJCQ 

RASASLDBLDAIIO 

AMATLAN 

COSCOMISTÉ 

GOBIERNO DE 

MEXICO Situación  COVID49 

Negath#os 
193 

Sospechosos 
271 

DefuncIones 
o 

1 Caso de otro Estado 

seguimiento 

UNIDAS MUSCA MUNIIOPOP4PI 
rJorIFaaN RADICA 

COACOAICOS 2 COAT7ACOAICQS 

MONCLOVA CIUDAD MLNODZA 

;ccOMArES'sC 

I7SHUA1LAN 
DELcME 4k ÁMATSANE€ 
O5iZA ULANtO LOS REYSS 

CIUDAD MEPa'OZA 

COA1COALCOS 

L / 

GOSIIERNODE .j 
MEXICO 
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l-Iopit rlc dr rr fr rr nr dr runndo nruet pan n ceperon d 

pacientes COVIO-19 

Hospital Regional de Oniiaba, Ver. 

Hopilal General dr Zona co tiacorico, Ver. 

Hospitales de Alta Referencia COVID-19 (fase 2) 
GOBIERNO DE 

MEXICO 

1 Situación actual: 

Pnsyeennrr MSS Veracrun Sur 

_____ Supiradoi 

Pubdcrr 

Crrnidd Cuncrpr 

sircon 

Crrtdru 

tarr dtrnuqrr 5 5tltninni'e 4,943 

¿rOSO 

Tur deHnrpitalrnauun 54%lnnurahnr4inalu4ziAe PO 

Tst OrinnonotalJCl h%inVretd Sf1 1 70 

Era deUSodrVennilrdsírr 

Oes drirts14sd 

tPrronruneeilad 

307510nÑ nnrr 

ETA 

Tassdeprcerxrsurusnnrcs orne r»t» 

en 

1,154 

SOtsnurennUOaenrunt$adnn 

Dtretten caanilade 

 

DRSONAS DEALIO RtS'30 

  

R€G*IEN ORDINARIO BE0EST7R IOTSL  

DIABETOCOS 35155 1.Ii 
HAPEIETENSOS 43093 11557 54751 
EM9kRA1Á sso  
SOBREPE5000BESIDAD 41531  13,154 54515 

k 

0 
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Hpita
: Hsrrtaiieoo, 

WtR1Onrma 
HGZ 34 

 

ActuBirnerite de pee ihtes arr acta etapa 
l3ca,ria de ho.sprtaj 

3 de terapia intensivaadutto 

 

  

  

GOBIERNO DE 

MEXICO SEr 

Factores considerar para reconversión 
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Ho8p1talos Bineatat nn#s. Re o y po rnedko 
COV!O-19 V,ntUdom1ebÑr.s  

14 RURAL COSOCMATEPEC 8 3 
H RURAL ZONGOLICA 8 
H RURAL JALTIPAN 8 
Total 24 

Hospitales para reconversión (fase 3) 

4ospitalos o,dínaris COV!D-19 

CO8I1EIINO DE 

MEX ICO 

ie qi4poméd0co  
ospita1IzacIón Ud VentOadores Monitoles 

HGR 1 Ortzaba 66 26 84 

HG136 39 4 29 

Total  105 14 55 121 

Crecernos 129 eania cte he italccacFórc y 14 de terapia n.tensres excluscvo COVID19 
64 ventiladoret 124 rnanitare 

Plan de reconversión con personal e 
infraestructura ya disponible para 

desarrollar de en cuanto se requiera 

COStE ENO m 
MEXICO 

Fase 3 (Extramuros) 

1 
1 
3 

70 % DE AVANCE EN OBRA DE HOSPITAL DE GOBIERNO DEL ESTADO, 

POSIBILIDAD DE DOS PABELLONES PARA 20 CAMAS Y 10 AISLADOS. 

PENDIENTE HABILITACION: 

INSTALACIÓN ELECTRICA 
RED MUNICIPAL DE AGUA 
HABILITACION DE FOSAS 

SEPTICAS 
CASA DE MAQUINAS 

GASES MEDICINALES 

Acciones concretas para disminuir riesgo: -- 

• Receta resurtible a pacientes de alto riesgo hasta tres meses para Hipertensos, 
diabéticos g embarazadas.  

• Eficiente envío de pacientes de primer nivel a hospitales, sólo atención prioritaria. 
• Filtros respiratorios en la atención en todas las unidades médicas.  
• Distribución de insumos Equipo de Protección Personal a personal de riesgo.  
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Parque vehicular actualizado y modernizado 

El traslado de los pacientes se realizará en ambulancias 

con cabina cerrada las cuales serán operadas por personal 

con EPP completo. Desde el punto inicial hasta el arribo al 

Hospital COVID49. En esa área se realizará la desinfección 

de a unidad. 

       

       

   

kilomrtraje 

(Ida- regreso( 

   

 

Zona 

   

Destino 

      

       

       

       

$oaoaeoaicos  
Minatlan s48 

con3atppo 348 

lterraRlattca 228 

cordoba 38 

LJ 
Oricaba 

Orizaba  

Orizatia 

Orizaba 

WIAUZA  LA H8GIENE DEMANOS CON LA TECNSCA 
ti MO*IMNIOS. 

1 M POPTANTE 
NOTE CONFUNDAS 

.z'ainØk ia*z4zzeaiain,z.ia 

E ILMO LE 

MEX! CO 

SESVER 
Servicios de Salud 
de Veracruz 

VRÁ 
CRUZ 

ME LLENA DE ORGULLO 

GOB3ERNO DE 

MEXICO 

íd de oes sospechosos y 

positivos por COVID-19 

Hospital 

Asignadas COVID 

numde amb 

HG236 Coataacoalcos 5 

-1332MF 32 Miitit!p 3 

HGZMF 35 Cosamaloaparj 4 

HCSZ 33 Terca 81vrrcv 2 

çóo4 4 

f4G2 19 Cosolapa 

4052 12 Potrero 

4052 16 Onsealca 

HOR Onzaba 2 

TotatUnidades 20 

1 
Difusión en 

unidades médicas 

uso apropiado de 

cubrebocas y 

respiradores. 
Ir 

Asimismo, señala que a nivel institucional hubo un programa en el que también, con el objetivo 
de retirar a los trabajadores con factores de riesgo, las embarazadas, las mujeres con lactancia, 

los hipertensos o diabéticos, estos trabajadores se encuentran en casa, en la delegación ya 
existen trabajadores que no estén realizando actividades en las unidades médicas, para esa 
sustitución se esté llevando a cabo una contratación extraordinaria del personal de enfermería 
y paramédica y también se esté trabajando en los temas que se comentaban con relación a la 
expedición de la receta resurtible para disminuir el riesgo, así como realizan gestiones para 
garantizar los insumos para la protección de los trabajadores de las unidades médicas.  
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Conclugendo así su intervención, por lo que el Secretario Técnico agradece la intervención g 
solicita a los integrantes del COESA si cuentan con algún comentario sírvanse manifestarlo, al 
no haber comentarios se otorga el uso de la voz al Dr. Gustavo Montero Olvera, Subdelegado 
Médico del ISSSTE a efecto de que brinde la exposición al presente punto.  

ISSSTE. 

En uso de la voz, refiere: 

La Delegación Cutatal Veracrut a nivel nac,or,al es iv tercera entidad con el mayor 
numero de habitantea con dracha al lSSSTEarnsparasdo a MO,S99dosechohab,errtes en 
una superficie de 78813 yma; edvsrrrás de colodar con 7 estados; fanrauhpas San Luis 

Petan, Hidalgo, Puebla, Oanacv, Chiapas y Tabanco, contando con ursa infraestructura de 

85 puntos de atención médica distribuidos de la nhuirrnte manera; 

IR HOSPItAL RlGiONAt 

A 

1 

enrias cc 
toMliI,r,r 70 

COPISIJIOORIOHUuILlAlI 2 

EliSiOS CE ATU4Ci05 
MEESiCA 

• DELEGACION IS.SSTE VERACRU2 

En cumplimiento a las acciones implernentadas por nuestra normativa central, para 

combatir la epidecrnicv por CQVID-19 y de acuerdo a os criterios establecidos por la 
Secretaría de Salud, en el ISSSTE determinaron 39 unidades receptoras de pacientes con 
COVID-19. 

Considerándose a los Hospitales Generales, Regionales. así corno el Centro Medico 
Nacional 20 de Noviembre. 

Las unidades no registradas por el instituto corno hospitales COVID49, no contaran con 
t;arnas destinadas para esta enfermedad. 

Y 
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• DELEGACION ISSSTE VERACRUZ 

La Delegación Estatal del ISSSTE en Veracruz cuenta con una población de 640599 

derechohabientes, siendo la tercera Delegación más grande del país en población 

adscrita y cuarta en infraestructura. 
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VÉRA 
CRUZ 

ME LLENA DE ORGULLO 

• DELEGACION ISSSTE VERACRUZ 

La Delegación Estatal Veracruz se encuentra realizando actividades para atender la 

contingencia COVID-19 desde el pasado 01 de marzo de 2020 en todas sus unidades 

médicas tales como: 

• Envio de guias operativas, infografia, planeación de requerimientos de insumos de 

contingencia 

• Acciones de capacitación. 

Elaboración de plan de contingencia en cada unidad médica del Estado. 

Medidas preventivas tales corno filtros de revisión, sana distancia, sanitización, 

repragramación de consultas de especialidad y cirugias, etcétera, para contención y 

mitigación. 

• Se realizaron compras programadas de insumos para protección, tales como 

cubrebocas de triple capa, mascarillas N95, goggles, caretas, overoles. alcohol en gel, 

jabón para manos, tallas de papel desechable, batas quirúrgicas desechables, guantes 

de látex y nitrilo, botas quirúrgicas desechabies y gel antibacterial. 

• Cancelación de reuniones y eventos masivos. 

Capacitacion permanente en actividades de prevencion y promoción a la alud 

Contamos con 85 unidades médicas en todo el Estado pue dependen de ésta 

Delegación Estatal, entre ellas 5 Clínicas Hospital. 

No asi el Hospital Regional Veracruz, el cual es una unidad desconcentrada y depende 

de Nivel Central, 

r 
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ISSSTE DELEGACION ISSSTE VERACRUZ 

Unidades de Terapia Intensiva 

Sólo a ClinLca Hospital Xalapa cuenta con UTI 

CH. POZA RiCA 43) VERACRUZ 

133 

7 3. 

DELEGAC ION 
CLAVh 

PRESUPURRIAL 
Quedate en casa 

3) 

VERACRUZ 030210430 CH. COAOZ400ALCCA U 21 

a 134 

21 

uriwso MEDICA 

o' S0 15 ::15 :A 

DELEGACION ISSSTE VERACRUZ 

'DELEGACION SSSTE VERACRUZ 

Disponibilidad de Infraestructura 

Nuestras unidades médicas de segundo nivel no cuentan con unidad de terapia intensiva 

(UTI) a excepción de la Clínica Hospital Xalapa con tres camas 

3 
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Seguimiento de Casas 

CO VID 19 

Datos Acumuladou a 14 de abail de O2O 

Canús Cu,u Ñut5us ru Total da Casut 

tonpnee Acumuidos Cunlirmados Arusis Nuncien 

Aonmul;dn Acumulad 

8 o 45 o 

¡ 

Ii ai»  :: : 

• DELEGACION ISSSTE VERACRUZ 

Unidad de 

primer nivel 

Valora a paciente 

(Triage respiratorio) 

4 
Manejo ambulatorio 

Neta nidlca 
Notificación al SUIVE 
Tratamiento de acuerdo u 
sintomutologle 
Medidas de prevención y 
contención 
Antc Signes de alarma 

inue'v s'aloraciónl 
Seguimiento vía telefónica 

lrspitnl (OVil) (9 

Repiomrl ls.tsrF 

Vorrtcrui 

Unidad de 

segundo nivel 

Vaiora a paciente 

Triage respiratorio) 

iniciad de terapia 

Intermisdia 

Área Hospitaíari 

Aislado) 

Manejo ambulatone 
Nota medica 
Notificación al SUIVE 
Tratamiento de acuerdo 

sintomatología 
Medidas de prevención y 
cortenciór 
Signos da alarrica 

mueve ualoraciónj 
Seguimiento vía telefónica 

*ir :P 1l!Pr
ui 

llovpicaliauín 
Nota nuédica 

Notificación al suivu 
Realización de estudió 

Epideniológico 
Toma rlerrruestra 
Notificación a Secretaría de Salud 
Jurisdicción Sanitaria), (Nulegaciór y 

Dineccón Normativa de Salud ISSSTE 

ONSi 

Rayos 4, TAC , laberatoriales, etc 

Manej de acuerdo o entado de salud 
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• DELEGACION ISSS.TE VERACRUZ !SSSTE 

CASOS COV1O19 ERACRU1 14104/2(1 

Atención, Notificación Registro y Seguimiento de casos 

Conclugendo así con su intervención, por lo que el Secretario Técnico agradece la intervención 

g solicita a los integrantes, si cuentan con algún comentario al respecto, se sirvan levantar la 

mano, no habiendo comentarios, se brinda el uso de la voz al General de Brigada Diplomado del 

Estado Magor de la 26 Zona Militar de la SEDENA. -  

SEDENA. 
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sara Tera ia Intensiva 

En uso de la voz, refiere: 

Hospitalización por Unidades Operati 

Zona Militar Unidad Ubór Responsable 

19 a Z M
OITS 

Tuxpan Ver 

83/o, bm e rif, 2o:a. ¿.M. 
(30 Camas) 

La Boticaria \'er. 
Myr. De nf. RaC/ 

Cosmumbre (,arcia 

4c.'o btn. re rif. 
29/a.. Z.M. 

(30 Camas) 
Minatitián Ver. 

Myr. De nf.. 
Poriciarro Francc 

Herriandez 

38 

Zona Militar Unidad Ubicación Responsable 

39/ Bt d 19/a. Z.M. 1
° ' '' 

(20 Camas) Tuxpan Ver. 
Myr. De nf. Jaime 

Iván López 
Gonzalez 

4/ )f 
29/a Z M r e 

arnas, 
MinatitiAn ver 

Myr De I'if, 
Ponciano Franco 

Hernández 
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HOSPITAL MILITAR DE ZONA 
(HOSP, 30 CAMAS - UT.I. 20 CAMAS) 

' EL HOSPITAL MILITAR DE ZONA, (LA BOTICARIA, VER), SE ENCUENTRA CONSIDERADO, 

COMO UN CENTRO DE ATENCIÓN MEDICA, COVID19, 

REFERIDO HOSPITAL ESTA CONTRATANDO PERSONAL PROÍESIONALE. [)E LA SALUD Y 

MANO DE OBRA CALIFICADA, PARA APOYO EN LA ATENCIÓN [)E LA PRESENTE 

PANDEMIA. 

RESPONSABLE EL C. COR. MC. FERNANDO CUENCA DIAZ. 

HOSPITAL INSABI TERAPIA INTENSIVA 
HOSPITAL MATERNO INFANTIL' 

(HOSP. 30 CAMAS - UT.I. 20 CAMAS 

El HOSPITAL MATERNO INFANTIL DE COATZACOALCOS. 5f TIENE CONTEMPLADO QUE SEA ADMINISTRADO POR LA SEDENA., 
DURANTE LA PRESENTE PANDEMIA, 

LA ENTREGA DE LA ItJSTALACION SE ESTA LLEVANDO A CABO POR PARTE DE LA DIRECTORA DE INFRAE5TRUÇWRA DE SALUD DEL 

ESTADO DE VERACRUZ ARLA PEREGRINO BERMUDES 

El RESPONSABLE Y  ASESOR TECNICO. EL C 1TE. COR INF JUAN MANUEL BECERRA MATA 2/o. CMTE Y J..GC.. 45/o El. Y EL C 
TTE COR. MC lOSE MARIA PEREZ HERNANDEZ SUEDIR. INTNO, DEL H.M..R TUXPAN VER. 

EN LA FECHA SE ENCUENTRA ESTAELEODA A UN 100% LA CELULA DE INTENDENCIA QUIEN FROPORCIONARA EL SERVICIO DE 
ALIMENTACION AL PERSONAL QUE LABORE EN CITADO NOSOCOMIO 
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Z.M. EFE O Tl yo ALMACEN 

SEGURIDAD A ALMACENES DEL LM$.S. 

19/a. 1 OFL Y 7 TPA. 

bEL. Y27 
TPA 

OEL.. Y 30 
TPA. ¡2 

Personal Mihtar del 39/o Sto de nf Estableció Destacamento de 
Seguridad Militar en: AJmacrt del I.M S.S Ubicado en Av 
Bebsario Domínguez No. 15 Xalapa Ver. 

Personal Militar del 8tQ, 6to de Int Estableció Destacamento de 
Seguridad Militar en Almacenes Centrales del 1 M 5 5., Ubicado 
en. Av Central y Prolongación. Av Día7 Miron, Col Vtsta Alegre. 
Mpio. De Veracruz Ver 

Personal Mitar dci 45/o. 6to. de Int. Estableció Destacamento de 
Seguridad Militar en: Almacén del M.SS.. Ubicado en. Av. 
Veracruz. Esq. Norte 22 No. 56. Col. Santa Catarina. Mpio. De Rio 
Blanco Ver.. 

Conclugendo así su intervención, por lo que el Secretario Técnico, agradece SU intervención g 
solicita a los integrantes del Consejo si cuentan con algún comentario al respecto, sírvanse 
levantar la mano, concediendo el uso de la voz a la Dra. Sara Deifilia Ladrón de Guevara Gonzáles, 
Rectora de la Universidad Veracruzana, quien pone a consideración de la Secretaria de Salud la 
capacidad de la Universidad Veracruzana para hacer pruebas de COVID-19, ja que en la Unidad 
de Ciencias de la Salud de Veracruz se cuenta con el Centro de Estudios g Servicios en Salud 
en donde se podrían tomar muestras y la Facultad de Bioanálisis y el Instituto de Médico 
Biológicas, en donde se cuenta con equipamiento donde se podrían procesar las pruebas de 
coronavirus si la Secretaría de Salud así lo considera, requiriendo de insumos y protocolos para 
brindarlos como es debido y por supuesto la autorización de la Secretaría de Salud, entendiendo 
que es un tema, sensible, delicado e importante porque se deben de concentrar las estadísticas 
y con la metodología de centinela que lleva a cabo la Secretaría de Salud y se realizaría 
únicamente en coordinación con la Secretaría de Salud de acuerdo a las autorizaciones. 
Contando también con la mano de obra calificada y el equipamiento y únicamente se requerirían 
de los insumos y de seguir los protocolos que tiene la Secretaría de Salud. Concluyendo así su 
intervención. A lo cual el Presidente refiere que se tomará en cuenta su apoyo y se analizará.-- 

Continuando con el desarrollo de la sesión se procede al siguiente punto del orden del día. 

VII. INFORME DEL COMITÉ TÉCNICO DE SESVER SOBRE COVIIJ-19. 

En uso de la voz el Secretario Técnico refiere que como se acordó al interior de este Consejo, 
se creó un Comité Técnico permanente para revisar actividades y dar seguimiento más 
específico y puntual al tema del COVlD-19, por lo que se presenta lo siguiente: 
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VERACRUZ 
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L*L ISIAIDU 

N(im.de 
Num acuerdo 

S SESVER 

SEGUIM$ENTO DE ACUERDOS 

Acuerdo Responsable Seguimiento ci 15 de 
abril del 2020 

Em clanes sjqi Çomdd esteren siempre 
aSnesdas a lo que dictarriinen la Secretaria de 
SaluS Federal, el Conseja Nacional de Salud y el 
Conseja de Salubridad Osneral. y so rembiard 

!i1 

Se hus.caró coordinación con a fiscalía General 
CTP0O2 del toledo pera establecer o perfeccionar ci 

sirrceE iartsi pare el tratamiento de ls muertos 
por COviO19.  

Todos los 
int*9ran1*s 

En los cmos en l5 que le 
causa del fallecimiento haya 
sidc covID59. 

birección de debidamente diegnosticado 
Salud Ptíbliça,  1  por çl medico tratante, no 

Gireccidri 3urid1ce 1 50 -cacuro la irnlervncidn 
de la fiscalía General del 

1 Estodo, toda ceo que la 
def,incíón no ocurrió por un 

 boa-no delictivo,  

1 

2 

crp-aoi 
2020 

Permanente 

VERACRI -- 

• L)t) 

[;1 s 
si, 

SESVER 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS 

N(am5de 
Num.i acuerdo 

Acuerdo Responsable 
Seguimiento al 15 de 

abril dci 2020 

SI lunes seis de abril de 2020 se efectuare una 
vifeçconifarenóe n les jurisdicciones 
Sdnitsirid riere que lo; Comit4a en loa que 
participaran presidentes municipales, sigan los Girección de 
lineamientos federales en ceca una de las fases Salud PúbliEa 
del •CQVID-19, así corno pera darles a conocer ql 
'Occólogcs Municipal' establecido por le 
Secretaria de Salud Federal. 

El Comira Tdcnlco Permanente de Servicias de 
Salud de Verecrut sobre COVtD-19, seslonerd 1 
q lunas a viqmet e las 12 horas, 

Todo; loo 
integrantes 

Ss realizaron das 
videotonsferencias, una con 
la participación de los 3efes 
Iu'ioaiitcionaleu y la otra 
ccn u participación de 
al :aldes. 

Permanente 
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VERACRUZ 
GOBIERNO 
DEL ESTADO 

SS SESVER 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS 

Seguimiento al 15 de 
Responsable abril dci 2020 

Númde 
Num. acuerdo  J Ausrdo 

Portalecer el documento presentado por la 1 
01rcc1ón de Pretción Contre Rengos 
Ssnitarintei pera C1 TISlejrr de r taceres tuyo 
fin oea el manejo de cacáveres en lo individual y 
Eslectio, debiendo revisar la fórmula del Dirección de 
permiso namitier cern argumentos Protección Centre 
epidemiollcnn, pare la cremación de Rlesgos 
cacáveres; el corogelamiento de cadáveres a Sanitarios 
sugerencia a la sociedad de no velar a loo 
muertos. Lo anterior sr sr lapso de Oeste 14 

pera ribrss4r i versión fireL 

Lsv un mtspacesi 

iii de rimes refsirzis:i 

cvi iv :lisivvec oes 
re ural maneje insisrrdsei, 
reile se y ngeleridn  shi 

iclendo a 
servil ieuidasinn perisiente case 
de ir  hicire 
ti Nureelito ioeee as 
cdc escs scaro si maneje dre 
seNinie  sri 5 iirrr5ad indure 
serisfunnusrcs,rssertem 

obed u traslado cas 
cts de de reine pare a 
rea varón Mease de 
ceNare psi  COitO Ib, 

os Srl din tisiri a i jedes 
a  eair de dru it 
jaecree  sentareis cr5d 

rio u coiten 
discar. dci estos pnvtrioo 
pies dntsn iisinic5laiey 
Aostdc eN pcassticr a 
erren Sn dr ente ecivcdc a 
OhiciNe dv io&.d iNsto 
pdn ó a iSlA DE MANEtO DE 
CAEnVESES POE COVID-19 

EN 18PX1CO.  

  

E 
CtP005 

2020 

  

  

Núm. de 
Nunu. 

acuerdo 

Se •nvió el Pien de 
Direcciones de Re:onversión Hospitalaria 
talud Pública. COVIDOS del Estado de 

Atención Médica e Veecru: de Ignacio de l 
Infraestructura Llera el 12 de abril dra 

ó Selud ODIO, a la Secretaria de 
1 Saud Pederal. 

Se recibió el calendario cori 
f*t irs y horarios 

A más tardar el dic 10 de abril del presente ano
establecidos para el 

CTP007 a Dirección de Salud Pública informará del Direccion de
peoonal de psicología y de 

2020 persorrel que cederá al Cali-Crarrter pera reforzar Salud Publica
refuerzo del Celi-Cernter, 

le elección a la riudedenia,
co t*rmlno el 20 de abril 
de 2010. 

Les Direrrisreo de Seisó Públi ditencióri 
Médica e infraestructura de Salud, elaborarán 
un fiujograma para presentar al C. Gobernador 

2020 uf flotado dra Verecrisi la rute critire en temes 
de reconersióre hospitalaria y en unidedes 
prefabricadas 

6 
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Seguimiento al 15 de 
Responsable

abril dci 2020 
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traslado de putoreotes eL. 
1.10 SESVEli iAl-E lA 
651 20211 

ÇTP-GOl5- R,rar e primer mccl de atencidri pare la Dirnotióri d* 
2025 oportuna atención a la ciudadania con calidad., Atención Medita 

le ,rcde 04 COStEtO 
Collado dr oa$ud emocional en 
lo øctbtoción CISC. 11(1 1 
sS5ESIL)51t DECutSM/ 
202 

'IntS uceun 05. C0V1D19 GuÍ 
Sapudos de Autoeoakaación 
Acciones Sanitarias De 
005.EAuAis/ DIsCo: s62: 2020 

mi CcOO 05 COtO LO 
Dafirkión npmanionnly Triaqe 
Ranlsatomio en Atención 
Prieurria CISC. LEEVEOI I1AM/ 
udur1J DloPi: iso2020. 

cesios 14 CüVtD19 
tntsanamleccto Ccntincco sobre 
mnareió Clielce CISC. 5.EtE/ER 
Aun 0PutC5  u82f2020  

SEGUiMIENTO DE ACUERDOS 

Num. Núm. de 

CTP-005- 
2020 

10 

1 La Dirección luridlca slbormrá des propuestas a 
efecto de que el Consejo Estatal de Salud emite 
un acuerdo, para que las determinaciones del 
consejo relacionadas 01 COVID19 sears 

en le Gaceta Q5tii  

LOe acuarco que todos los 
acuerdos que no emitan 

durante ól perlado cte 
emergencia sanitaria 
producido por la 
erstcrns.dad coito-ls asan 
puAcoclos en la Gocete 

Dirección 2ur1d1ce Oficial del Estado de 
Veracruz y 
2. Ea acuerda que todos os 
atuerdoS que as emitan por 
estr órgano de consulta 
sean publicados en la 
Gaceta Oficial del Estado da 
V*r,trut. 
La SecreEaria Particular de 
le iscrstbria de Prot,ción 
Clvi indicó que dicho 

1 Secretaria no tiene las 1 
Oirecciort luridica atriouciones para impedir la 

asistencia de persones 
teno en playas como .en 

1 cua quier otro evento 
nnaslvo. 

la Oirettiómn lonidice hará it consulta con la 
Secretaria de Protección Civil, para determinar si 1 
esa Secretaria tiene las atribuciones para 

OP-GIS- atender lIs consultoa ciudactanan relacionados 
2020 cari aglomeraciones cte personas en p1ctyct5 f' 

sitios pilblltos, y de ser ni taso se enviará esa 
información a la Secretaria de Protección Civil 
pare su atención. 



SEGUIMIENTO DE ACUERDOS 

• Núm,de 

Num• acuerdo
Acuerdo Responsable 

Seguimiento al 15 de 
abril del 2020 

VERACRUZ 
GOBIERNO 
Dl-1 ,lrUO 

SS SESVER 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS 

20 0
In tit o e y d

El E

dbtlt deI 2020 e 

19.
ntenclon del COú'tD 

Númde 
Num. 

acuerdo 

CTP012
Le D,recvCn

Responsable Seguimiento al 15 d Acucodo 

Iterynanente Dirección de 
S.aluc Pública 

VERACRUZ 
GOBIERNO 
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Secretoria 
de Salud 

SESVEP 
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de Veracruz 
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tinnainnient., r,eral pare o 
entenñte y ptnyenflclófl de 
CEllO-lP en esencnos públicos 

korons,csob,ro*/es-
ca tentfuphads/2020/03/Lneami  

a_feso_Cersodin_27)32020. 
se 
tirearnienSu general varo lo 
miiucicr1 y prevención ea 
ccvto-is en epuden póblires 
oberbas. 

/coranaerrun,aob,nruú cp- 
ee tectfupbads12020/O4/Li,eaeri  
en  fopacos.Assertes.OnÜ42o2 

Pr .teúc de actuaccin paro o 
en  ,yyy,  de CCli/W-19 el rieren 
de Centren Fadereles de 
iba rtnerrtón Sartal (COESlIESOS) 
5i pv/cerenuwuu,aedernrejncr- 
ca ttest/uplaads/2020/04/Pratecd 
,tto...bstuaeon_COS5D- 
LI  CEFESE5OStdf 
vn nnnii.rrrtocrúr bi nnetetindo ira 
viLi anpeiduil.ri en len cvntenenrres 
drenen de le P'rtrereu Encarad 
ca tino Cxtunone.s. 

11 
CTP0c1 

2020 

La Direccion de Salud Pública, planteará la 
.atrat.gra d* atanciórr para la transición  e.  le 
tese don a la fas* tres. 

Dirección de 
talud Pública 

VERACRUZ 
GOBIERNO 
MI ElAlXl 

SS SESVER 

raelixeron dos marreaju 
auibleu, grabados en voz 
ferrnenina y masculina, 

Comunicación Social, Imagen e Diseño elaborará • Comunicación miemos gene ro unvigrQn a 
CTP-013- apota audibles (perifoneo) pera ursa mayor Social, Imagen y les

it 3urisdicciarr.n 
2020 persatraciórn de a inforrnreeidr, en lea Diseño Saiitarios el siete de abril, 

comunidades.
arrancando en esa fecha la 
dii oidn mediante unidades 
da sariforiso. 

a Dirsccirsn ea At*rntión Mddice. entregará e 
mas tardar el viernes 10 de abril del presente 
año, e le Dirección General de los Servicios de Pite de expansión de 

CTP-014- 1 Salud de Veracruz, un pian de atención m4ñica Dirección de •ceinecidadso 
2021) para COVID-19. enfatizando la reconversión At,nción Módica de atención médica (CAME- 

hospitalaria y la ubicación de lugares para la cOVID 15). 1)5 Abril, 2020. 
atención a pacIentes de COVIO19 No 

• ••••• ••••••. ,....,........ 
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• Secretaría 

de Salud 

SESVER 
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ME LLENA DE ORGULLO 

El Secretario Técnico refiere que estos son los acuerdos a los que se ha llegado dentro del 

Comité Técnico Permanente g que se harán llegar por escrito a los integrantes del Consejo. 

Solicitando a los integrantes si cuentan con alguna duda o comentario sírvanse levantar la 

mano. Al no haber comentario se continúa con el siguiente punto del orden del día.  

El Secretario Técnico, en uso de la voz manifiesta tomar g dar lectura al siguiente acuerdo, que 

se desprende de esta Sesión:   

N° DE ACUERDO ASUNTO RESPONSABLES FECHA DE 
CUMPLIMIENTJO 

Permanente COESA/2aSO/OO1/2020 

Todos los acuerdos que se emitan 
durante el periodo de emergencia 
sanitaria producido por la 
enfermedad COVlD-19 serán 
publicados en la Gaceta Oficial del 
Estado de Veracruz. 

SESVER 

Aprobándose por unanimidad el acuerdo establecido para la presente sesión. 

Continuamos con el siguiente punto del orden del día.  

VIII. SEGUIMIENTO DE ACUERDOS.  

Hago de su conocimiento que el seguimiento de acuerdos que se encuentran activos hasta 

este día, se hizo llegar previamente a la presente sesión a los integrantes de este Consejo, a 

efecto de obviar su lectura, por lo que solicito a los integrantes sírvanse levantar la mano los 

que estén por la afirmativa de aprobar el estatus en que se encuentran los acuerdos, que les 

fueron remitidos previamente a través del correo electrónico.  

Se aprueba por unanimidad el estatus de los acuerdos. 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA;PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA Y CUARTA SESIONES EXTRAORDINARIAS 

N° DE ACUERDO ASUNTO RESPONSABLES 
FECHA DE 

CUMPLIMIENTO 
ESTATUS 

COESA/laSO/O 
01/2020 

Estrategia contra el Dengue 2020. 
2. A mediados de febrero del 2020 

todos los integrantes del COESA 
participarán en acciones contra el 
dengue elaborando videos de estas 
actividades, 

2. Todos los 
integrantes del 

COESA 
2. Febrero 2020 

2. En proceso 
No se han 

recibido videos 
por parte de los 

integrantes 

COESA/la- 
EXT/004/2020 

Los SESVER g la SEV se coordinarán 
para la capacitación en el uso de 
ovitrampas, cugo ejercicio tendrá efecto 
en las Delegaciones Regionales de la 
SEV en coordinación con las 
Jurisdicciones Sanitarias de SESVER. 

SESVERgSEV 2020 En proceso 
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SESVER 
Servco de Sakd 
de Veracruz 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA;PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA Y CUARTA SESIONES EXTRAORDINARIAS 

N° DE ACUERDO ASUNTO RESPONSABLES 
FECHA DE 

CUMPLIMIENTO 
ESTATUS 

COESA/2a- 
EXT/OO2/2020 

Los asistentes a las sesiones 
coadyuvarán informando a la población 
sobre las medidas preventivas sobre el 
coronavi rus. 

Integrantes del 
COESA 

Inmediato 
En proceso 

COESA/3a- 
EXT/OO1/2020 

Los integrantes del COESA 
implementarán las cuatro líneas 
estratégicas en la medida de sus 
atribuciones, para la mitigación y 
contención del COVID-19, en atención a 
las indicaciones de la Secretaría de 
Salud, a saber: 
1. Fomentar las medidas preventivas 

contra el COVID-19; 
2. Posponer eventos no esenciales; 
3. Posponer temporalmente eventos 

mayores o iguales a 100 asistentes, 
y 

4. Fomentar el cuidado de los adultos 
mayores de más de 60 años. 

Integrantes del 
ODESA 

Inmediato 

1 

Cumplido / 

COESA/3a- 
EXT/002/2020 

La Secretaría de Salud y Dirección 
General de Servicios de Salud de 
Veracruz, informará diariamente a la 
población veracruzana la situación 
actual e indicaciones a seguir respecto al 
COVID-19, a partir del 16 de marzo a las 
9:30 pm. 

Secretario de Salud u 
Director General de 

Servicios de Salud de 
Veracruz 

Inmediato En proceso 

COESA/4a- 
EXT/OO1/2020 

Se conforma un Comité Técnico 
permanente al interior de los Servicios 
de Salud de Veracruz (SESVER), 
conformado por las Direcciones de Salud 
Pública, Atención Médica, Protección 
contra Riesgos Sanitarios, Planeación y 
Desarrollo, Infraestructura de Salud y 
Administrativa, así como la Coordinación 
de Comunicación Social de SESVER, y el 
Consejo Estatal de Salud transfiere las 
acciones de seguimiento y operatividad 
permanente para el COVID-19. 

SESVER Inmediato 

Cumplido 

COESA/4a- 
EXT/002/2020 

Conforme el evento epidemiológico vaya 
transitando de Fase 1 a Fase 2 y a Fase 
3, las indicaciones y restricciones 
podrán ser regionales o por municipio, lo 
cual será dictaminado por el Comité 
Técnico. 

Comité Técnico 
COVID-19 

Permanente En proceso 

COESA/4a- 
EXT/003/2020 

El Comité Técnico actuará bajo las 
premisas del Gobierno Federal. 

Comité Técnico 
COVID-19 

Permanente En proces 
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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA;PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA Y CUARTA SESIONES EXTRAORDINARIAS 

N°DEACUERDO ASUNTO RESPONSABLES 
CUMPUMIENTO 

ESTATUS 

COESA/4a- 
EXT/004/2020 

Se mantiene el acuerdo de rectoría de 
comunicación para el Dr. Roberto Ramos 
Alor, Secretario de Salud y Director 
General de SESVER y Vicepresidente del 
COESA y las conferencias diarias de las 
9:30 de la noche. 

SES VER Permanente Cumplido 

COESAI4a- 
EXT/005/2020 

Se recomienda al Gobierno del Estado 
reforzar medidas de "Sana Distancia" y 

- .. 
fomentar la disminucion de movilidad y 
concentración de personas 

Todos los integrantes Permanente 
ump 1 o C l 

Asimismo, hago de su conocimiento que no se encuentra en el Orden de Día la lectura y 
aprobación de las Actas de las sesiones primera, segunda, tercera y cuarta extraordinarias, toda 
vez que no se han recibido las observaciones por parte de la Consejería Jurídica y de Derechos 
Ciudadanos de la Oficina del Gobernador.  

Hago del conocimiento señores Presidente y Vicepresidente que se ha agotado la orden del día 
para la presente sesión, por lo cual cedo el uso de la voz a Cuitláhuac García Jiménez, 
Gobernador Constitucional del Estado de Veracruz y Presidente del Consejo para la clausura de 
la sesión.  

IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

Cuitláhuac García Jiménez, Gobernador Constitucional del Estado de Veracruz de Ignacio de la 
Llave y Presidente del Consejo Estatal de Salud, agradece la asistencia y coordinación, así 
también de manera especial a los titulares de las dependencias federales de salud por 
acercarnos la información que tienen respecto de lo que se esté realizando con respecto al 
COVID-19, de los acuerdos de los Consejos ya se han publicado dos y con gusto se publicarán 
los demás para que puedan acatar todas las dependencias lo que en ellos se señale. Se está 
lanzando la campaña "Aplonemos lo curvo" ahora que enfatiza las dos estrategias principales el 
"Quédote en tu coso" y "Sono distoncio", se les hará llegar el material, y tiene como objetivo 
ayudar a las familias que ya se encuentran en casa a sobrellevar el tiempo en este 
confinamiento voluntario para que no tengamos otras afecciones, ya que se motiva a la lectura, 
a la convivencia y juegos así como seguir el comportamiento de los niños y jóvenes, así como 
en los programas autodidactas que se están manejando a través de la Secretaría de Educación 
a que se estén en casa el mayor tiempo posible, pero en comunicación con la familia vía 
telefónica que se agregan a la gran campaña de "Quédote en tu coso". Sobresaliendo que ahora 
la mayoría de las pruebas han sido positivas, lo que teníamos en días anteriores era que la 
mayoría de las pruebas eran negativas y otra cuestión es que se tiene ya casos de transmisión 
comunitaria, en donde ya no se sabe exactamente de dónde vino el contagio, por lo que nos 
hace asumir que hay casos no detectados, ya sea porque sean asintomáticos o los síntomas 
leves que dan, no fueron percibidos ni tomados en cuenta por quien los tuvo, pero sí anduvo sin 
confinamiento, y está contagiando o el contagio pandémico normal, en estos casos en 
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CUITLÁHUAC GARCÍA JIMÉNEZ 
GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE 

Y PRESIDENTE DEL CONSEJO ESTATAL DE SALUD DE VER UZ 

\\ 
SECRE ii' SALUD D11ECTO ENERAL 
DE SESVER Y VICEPRESIDENTE DEL CONSEJO 

ESTATAL DE SALUD 

JAVIER GOR i Le THO/AS 
DIRECTOR DE PLAN ACI í N Y/ ESARROLL 

DE SESVER Y SECRETA- i  TÉCNICO DEL 
CONSEJO ESTATAL DE SALUD 
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transmisión de hospitales, y ya tenemos casos que no hemos detectado, la estrategia ya va 
dirigida a buscar más el saber cómo se está expandiendo el COVID con otras estrategias y no 
necesariamente la prueba, reservando la prueba al caso de las personas que llegan a hospital 
con situación grave o complicada para determinar rápidamente, siendo muy probable que 
tengamos muchos más casos de los que tenemos con prueba, si tenemos un caso que llega a 
hospital o que llegamos a detectar con prueba y no sabemos de dónde viene su contagio, quiere 
decir que por ese paciente por lo menos tenemos ocho más, y entonces en esa estimación se 
vayan viendo los porcentajes de las personas que ya están en transmisión comunitaria. Se 
enfatiza en las medidas a tomar sin confiarnos, porque ya estamos en transmisión comunitaria 
y en los quince días posteriores es donde podemos tener la incidencia mayor; así también se 
pide tomar con seriedad las acciones que debemos tomar sin generar pánico. En Gobierno se 
han disminuido las actividades al mínimo, haciendo un esfuerzo por mantener le mínimo 
garantizando la atención ciudadana.  

Procede a clausurar la presente sesión siendo las dieciocho horas con treinta minutos del día 
de su inicio, se da por clausurada la Segunda Sesión Ordinaria dei Consejo Estatal de Salud. 
Levantándose la presente acta para debida constancia, misma que firman al margen y al calce 
los que en ella intervinieron.  

FIRMAS 
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CELIDA DUQUE MOLINA 
TITULAR DEL ÓRGANO DE OPERACIÓN 

ADMINISTRATIVA DESCONCENTRADA DEL 
IMSS VERACRUZ-SUR 

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS ES PARTE INTEGRANTE DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL DE SALUD DEL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, CELEBRADA EL 15 DE ABRIL DE 2020. 
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CONSEJEROS PROPIETARIOS CON VOZ Y VOTO 

MAR ELOtREStARR 'iZA BERNAL 
TITULÁÍ DEL ÓRGANO DE OPERACIÓN 

ADMINISTÁATIVA DESCONCENTRADA DEL IMSS 
/ VERACRUZ-NORTE 

GUSTAVO MONTERIs u VERA 
SUBDELEGADO MÉDICO DEL ISSSTE EN 

SUPLENCIA DEL TITULAR DE LA 
REPRESENTACIÓN ESTATAL DEL ISSSTE EN 

VERACRUZ 

RAÁE Z. ARDENAS 
SECRETARIOS CNICO DE LA COMISIÓN 

PERMANENTE D A LUD Y ASISTENCIA DE LA 
LXV LEGISLA UA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO DE VERAbRUZ DE IGNACIO DE LA 
LLAVE 

7 

  

SARA DEIFILIA LADRÓN DE GUEVARA GONZÁLEZ REBÉCA QUINTANAR BARCELÓ 
RECTORA DE LA UNIVERSIDAD VERACRUZANA DIRECTORA GENERAL DEL DIF ESTATAL DE 

VERACRUZ 

FEDEifl\RDOSO 0 ANO BARRAGÁN 
GENERAL DE BRIGADA DIPLOMADO e STADO MAYOR COMANDANTE 

DE LA 26 ZONA MILITAR EN REPRESENTACIÓN DE LA 
SECRETARÍA DE LA DEFENSA NACIONAL 



SESVEP 
* SecretarÍa 

de Salud 
Servicios de Salud 
de Veracruz 

GUAIÁTLU'PÍOSORNO MALDONADO ZENY4Z 
SECRETARIA DE PROTECCIÓN CIVIL DEL SECREI 

ESTADO 

OBERTO ESCOBAR GARCíA 
O DE EDUCACIÓN DE VERACRUZ 

TOLO AVENDA 
DIRECTOF DE PROTECCIÓN 

SANITARIOS 

RROMEO 
NTRA RIESGOS 

GE LUIS R YNÁ REY 
DIRECTORJ 'ÍDICcY 

j 

¿7 
JORGE EDUAR ISNIEGA FERNANDEZ 

MINISTRATIVO DIRECT 

ESTATAL DE SALUD DEL ESTADDE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, CELEBRADA EL 15 DE ABRIL DE 2020. 
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INVITADOS ESPECIALES CON VOZ 

DIRECTORES DE SERVICIOS DE SALUD DE VERACRUZ 

SALVADOR ARG tiRO BE STAÍN HERNÁNDEZ 
DIRECTOR DE SA UD PÚBLICA 

ALJAN DRO Ey)pL  ÁNGEL AGUILAR 
DftECTOR DE ALrENCIÓN  MÉDICA 

KARLA PEREINÁ BER ÚDEZ 
DIRECTORA DE INFRASTR CT RA DE SALUD 

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS ES PARTE INTEGRANTE DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINA EL CONSEJO 
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